



Руководитель следственного управления по Удмуртской Республике принял участие в церемонии открытия мемориальной доски памяти Андрея Касимова



04 марта руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-майор юстиции Рустам Тугушев принял участие в церемонии открытия мемориальной доски памяти юного героя Андрея Касимова.

Торжественное мероприятие состоялось в поселке Балезино – на родине юного героя, где в МБОУ «Кожильская средняя школа» есть кадетский класс под патронатом Следственного комитета России, носящий его имя.

Участие в мероприятии приняли сотрудники и ветераны следственного управления, представители ассоциации ветеранов локальных войн Балезинского района, педагоги и школьники. На фасаде школы, где учился Андрей Касимов, появилась мемориальная доска,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

памятный знак, который будет напоминать о трагических событиях и подвиге мальчика.

13-летний подросток из поселка Балезино погиб 27 октября 2014 года, защищая свою младшую сестру Александру от насильника и убийцы. Юный герой посмертно награжден Указом Президента Российской Федерации медалью «За спасение погибавших». Медаль Любви Валерьяновне, матери погибших детей, вручил Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин .

По инициативе следственного управления в память об Андрее проводится ежегодный республиканский турнир единоборств, творческий конкурс памяти Андрея Касимова, в день его рождения и смерти в школе проходят классные часы, организован почетный караул.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545547>